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Proiect implementat de Universitatea Româno-Americană în parteneriat cu Centrul de Resurse Juridice            Pagina 1 din totalul de 1 pagini 

Investeşte în oameni! 
 
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007-2013 
Axa prioritară: 1. Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării 
societăţii bazate pe cunoaştere 
Domeniul major de intervenţie: 1.2. Calitate în învăţământul superior 
Titlul proiectului: ȘCOALA PRACTICĂ: Inovare în învățământul superior și succes pe piața muncii 
Cod Contract: POSDRU/156/1.2/G/132920 

 
 

 

Stimată Doamnă/Stimate Domn, 

 

Centrul de Drepturile Omului și Migrație al Universității Româno-Americane are  plăcerea de a vă invita să 

participați la primul atelier de lucru, organizat în România, despre școala decizională a Universității Yale și 

despre metodologia de cercetare specifică acesteia, care va avea loc în data de 12 decembrie, începând cu ora 

15:30, în Sala Senatului Universității Româno-Americane din bdul. Expoziției nr. 1B, București.  

 

Evenimentul abordează cele 8 valori umane pe care SNH le promovează, precum și cei 5 pași utilizați în luarea 

deciziilor și în cercetare. Activitatea se va desfășura exclusiv în limba engleză, iar participanții sunt încurajați să 

ia parte la dezbateri, după consultarea materialelor aflate în biblioteca electronică a Centrului. Se spune că 

„secretul” care menține, de peste 300 de ani, această universitate în top îl reprezintă însăși Școala Hew Haven. 

 

Ne face o deosebită plăcere să vă avem alături de noi și vă rugăm să confirmați participarea până în dimineața 

zilei de joi, 11 decembrie la adresa de email cdom@rau.ro, pentru a fi posibilă elaborarea certificatelor de 

participare. 

 

 

Cu deosebită considerație, 

Lect.univ.dr. Silvia Tăbușcă 

Director, 

Centrul de Drepturile Omului și Migrație 

 

RSVP:  

Ramona Omet, email: cdom@rau.ro, telefon: 0741 200 455 
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